

用“头脑风暴”经营“品牌效应”

案例1 国美联手快报:打造“南京人的国美”

2005年,全国知名家电渠道商国美进驻南京,作为一个非地产品牌,南京人对初来乍道的国美多少有些距离感,如何让国美成为“南京人的国美”?如何让南京人对国美产生亲切感?“冬日暖阳关爱大行动”,南京国美为南京30户贫困家庭送上新年慰问祝福;为安置在江苏省中医院的灾区病人端午节送温暖;还协助无锡、江阴、宜兴3地全方位启动“国美暖春行动”……从公益活动到走遍南京各大居民区的“国美社区行”,快报为国美策划了一系列实地活动,让国美真正走进老百姓的生活。今年国美新街口店“华丽转身”,让已深入南京人生活的国美又添时尚色彩,成为南京家电圈里的一道风景线。

案例2 “海尔文化之旅”成总部力荐范本



由“工厂深度游”升级而来的“海尔文化之旅”,在2009年的家电圈是个不能不提的成功策划,通过前期的报名预热报道,到中期家电团队和海尔南京工贸工作人员带领读者一同前往海尔青岛总部实地考察,再到后期的连续跟踪报道,向读者真实而近距离地展示了真正的海尔。这个活动

不仅得到了海尔南京工贸的大力支持,更赢得了海尔青岛总部的积极配合,极大地引发了读者的参与热情,此次推广已成为海尔总部向其他各分部力荐的“成功范本”。



“海尔奥运城市行”带动全城奥运



2008年奥运会召开前夕,“海尔奥运城市行”来到南京,快报推动了整个活动的进程。



用“版面稿件”争取“话语权”

案例1 深入采访 太阳能系列报道引发网络争议

2009年3月开始发起的“太阳能下乡系列报道”,一直持续到6月,在业内引起了强烈的反响,报道不仅涉及了太阳能行业特殊的现状,更重要的是挖掘了行业内部存在的种种问题,腾讯网等众多知名网站甚至转载了多期报道,引发了网友间的激烈争论。



10年的奋斗,我们一直在寻找让媒体、客户、广告公司以及读者四方共赢的途径,为此我们不断摸索,通过一个个策划、一次次沟通,不断地与三方互动磨合,今天我们收获了一些成功的案例成为业内的佳话,但这不会成为我们的定格,10年之际,回首收获,重新出发……

快报记者 王多

案例2 联手国字彩电 提前预热奥运市场



2008年9月-12月间,全面启动“关注国产平板彩电系列报道”,在3个月的13期系列报道中,我们联合了目前五大国产彩电品牌,较全面地展现了国产彩电的现状,也为读者的彩电消费做了较为客观的引导,该系列报道在业内引起了不小的反响,也为我们博得了一定的话语权。

用版面策划整合多方资源

▶2008年度家电圈总评榜,总结了2008年的家电圈,也整合了南京家电圈的多方资源



▲家电大佬们在“3·15特刊”中的真挚寄语



▲联手江苏省质监局,与家电品牌一起共商如何“质保家电下乡”



《电力十足红5.1》
2009年五一特刊



《家电圈黄金宴》
2009年十一特刊

展望 第二个10年

当现代快报创刊十周年的欢庆来临时,一份小小《家电周刊》,同样分享着巨大喜悦中那相伴相生的甜蜜,同样感激着千万读者抚育滋养的温暖。未来,让我们对未来十年再作激情的展望,让我们续写下一篇更加华丽的篇章!

引领品质家电生活的方向

“构建家电品质生活”,长期以来一直是现代快报《家电周刊》的办刊宗旨之一。过去,我们曾经以及时准确的服务和介绍,让家电真正融入我们的生活,成为我们的帮手。我们曾经以时尚新颖的引导和展示,为新兴家电产品的推广和营销助力加油,让家电产品的“能”,转化为享受生活的“美”。我们曾经以权威可靠的分析与剖析,品评家电市场的动向,剖析家电产品的发展趋势,助推国家政策的贯彻落实。

未来,“引领品质家电生活的方向”将成为我们新的追求目标,现代快报《家电周刊》将会更加主动地担负起引领市场、引导消费、指引方向的职责,让真正的品质家电享受成为我们每个家庭的日常生活。

坚持服务、引导、开拓市场的理念

我们曾经在引导市场

方面体现出洞悉趋势、把握方向的能力;未来,我们还将把引导市场打造成更具权威性的行业分析、更具坐标性的对比研究、更具导向型的发展预测,以实现真正的超前引导和主流把握。

我们曾经在开拓市场方面做过积极的尝试,对于新兴产品和新兴市场的前景,发表过自己独到的声音;未来,我们将把开拓市场作为可持续发展的核心,以我们不断积累的专业性和前瞻性,把握市场脉搏,洞悉市场变化,拓展市场空间,真正走在市场的前面。

体现精确把握,精辟观点,精湛表达品质

“三精原则”现代快报所有经济专刊办刊的指导思想。也因此,《家电周刊》才能够成为南京报业中连续正规出版时间最长、版面影响力最广、广告投放率最大、读者阅读率最高的一份专业家电刊物。未来,《家电周刊》追求的是在对市场进行精确把握的同时,实现对市场的精确引导;在发表精辟观点的同时,树立行业和市场更加权威的形象和标杆;在以精湛的形式呈现给读者的同时,营造《家电周刊》不可替代的品牌影响力和读者渗透力。

现代快报《家电周刊》编辑部